

『JNAテクニカルシステム～フットケア～』第1版(2018年12月発行)訂正表
第2版の発行(2019年5月)にあたり下記の点を訂正しました。

P9 「ネイリストが行うフットケアの意義」9行目

【誤】細菌 → 【正】真菌

より適切な表現に訂正しました。

【誤】細菌やバクテリアが増殖します。

【正】真菌やバクテリアが増殖します。

P29 「爪白癬(つめはくせん)／足白癬(あしはくせん)」2行目

“白癬菌^①よって”の“に”が抜けていました。

【誤】白癬菌よって生じる感染症です。

【正】白癬菌^①よって生じる感染症です。

P36 「フットバス・フットファイルの消毒」3

次亜塩素酸ナトリウム水溶液の濃度が間違っていたので訂正しました。

2行目

【誤】0.2% → 【正】0.01%

7行目

【誤】2% → 【正】0.1%

【誤】 3 消毒液を作る

次亜塩素酸ナトリウムの0.2%*水溶液を作り、10分以上の浸漬消毒を行います。

*血液が付着しているまたはその疑いがある場合は2%



【正】 3 消毒液を作る

次亜塩素酸ナトリウムの0.01%*水溶液を作り、10分以上の浸漬消毒を行います。

*血液が付着しているまたはその疑いがある場合は0.1%



P37 「金属・刃物類の消毒:血液またはその疑いがある場合」

工程を表す数字が間違っていたので訂正しました。 【誤】4 → 【正】5

【誤】 1 洗浄 2 浸漬消毒 3 乾燥 4 紫外線消毒 ④ 保管

【正】 1 洗浄 2 浸漬消毒 3 乾燥 4 紫外線消毒 ⑤ 保管

P46 「用具・用材と使用目的」

1番目の写真の見出しを訂正しました。

【誤】ワゴン&チェア → 【正】チェア

【誤】ワゴン&チェア



【正】チェア



P49 「基本的なセッティング」の写真

“右利きの場合”とは特定できないので削除しました。



訂正前



訂正後

お客様用チェアとして適当ではないので削除しました。